

JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI MIHĂILEȘTI
PROCES - VERBAL

al ședinței ORDINARE, din 30.03.2023

Încheiat astăzi 30.03.2023 la ședința ORDINARĂ, din 30.03.2023 a Consiliului Local al orașului Mihăilești, județul Giurgiu, orele 13:00, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Mihăilești.

La ședință participă toți cei 15 consilieri locali.

Secretarul general al orașului vrea să dea citire Procesului verbal al ședinței Consiliului local din data de 14.03.2023 dar consilierii prezenți consideră că știu ce s-a întâmplat la ședința anterioară și supus votului este aprobat de 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali, domnul Ene Gheoreghiță nu votează deoarece nu a fost prezenta la ședința Consiliului Local al orașului Mihăilești din data de 14.03.2023

Secretarul general al orașului îl roagă pe Dl. Arampie Marin, în calitate de Președinte de ședință să preia lucrările acesteia.

Președintele de ședință dă citire Ordinei de zi.

Supusă votului, Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 15 consilieri locali.

Se trece la primul punct de pe Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale a unui imobil din domeniul public al orașului Mihăilești, în vederea înscrierii în Cartea Funciară

Nu sunt discuții, proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat în unanimitate cu 15 voturi **PENTRU**.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr.16 din 30 martie 2023.

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

2. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale a unui imobil din domeniul public al orașului Mihăilești, în vederea înscrierii în Cartea Funciară

Nu sunt discuții, proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat cu 15 voturi **PENTRU**.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr. 17 din 30 martie 2023.

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL Mihăilești nr. 79/20.12.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectului de investiții "Execuție lucrări rețea canalizare menajeră a satelor Popești și Novaci, oraș Mihăilești, județul Giurgiu".

Nu sunt discuții, proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat cu 15 voturi PENTRU.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr. 18 din 30 martie 2023.

4. Diverse

La cuvântul domnului consilier Arampie Marin care mulțumește domnilor consilieri că au votat în unanimitate toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordine de zi, în special primele 2 proiecte cu privire la cadastrarea școlilor Popești și Novaci.

La cuvântul domnului consilier Constantin Ion cu privire la situația pilonilor de avertizare amplasați în dreptul gurilor de canalizare care se află pe DJ 412 de o lună de zile de la finalizarea lucrărilor la gurile de canalizare de pe DJ 412.

Domnul primar le aduce la cunoștință că a sunat chiar azi la consiliul Județean cu privire la această situație.

La cuvântul domnului consilier Victor Bogdan care își exprimă aprecierea pentru faptul că urmează să se cadastreze cele 2 școli din Popești și Novaci.

La cuvântul domnului consilier Vișan Ionel Daniel Ionel cu privire la situația unui imobil teren din cartierul Tufa, pe care proprietarii depozitează foarte mult gunoi, ceea ce creează un disconfort pentru restul vecinilor.

La cuvântul domnului consilier Ene Gheorghică cu privire la situația câinilor fără stăpân. Domnul consilier Gâjâilă Adrian Gabriel le aduce la cunoștință că a avut loc o acțiune de capturare a câinilor fără stăpân, și că mai urmează o astfel de acțiune în luna aprilie a acestui an.

Fără să mai fie și alte subiecte de discutat pe ordinea de zi, Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local din 30.03.2023.

Președinte de ședință,

Arampie Marin



Contrasemnează,

Secretar general,

Coman Achim Daniela Florentina